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 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ⧸⧸ السريان  أسئلة⧸⧸ــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

𝟒مساحة مقطعها  الأرضيأنبوبة مياه تدخل الطابق  (1) × 𝟏𝟎−𝟒 𝒎𝟐  𝟐وسرعة الماء فيها 𝒎 𝒔⁄  عندما تضيق هذه الأنبوبة بحيث

𝟐 تصبح مساحة مقطعها × 𝟏𝟎−𝟒 𝒎𝟐  احسب سرعة انسياب الماء عندما تضيق الأنبوبة ،  

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

.𝟏تغذى منزلا نصف قطرها  مياهأنبوبة  (2) 𝟓 𝒄𝒎  𝟎وسرعة سريان الماء بها. 𝟐 𝒎 𝒔⁄  وإذا أصبح نصف قطر الأنبوبة عند نهايتها

𝟎. 𝟓 𝒄𝒎  :احسب ، 

 رعة الماء عند الطرف الضيقس ( أ )

                                           مقطع منها    أيالدقيقة عند  فيحجم الماء المنساب  (ب)
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 cm 0.2 كل منها قطر يتشعب إلي عدة شعيرات دموية نصف m/s 0.4 وسرعة سريان الدم فيه cm 0.5 شريان رئيسي نصف قطره (3)
 أوجد عدد الشعيرات الدموية m/s 0.25 سريان الدم في كل شعيرةوسرعة 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

𝟓بسرعة  𝐜𝐦 𝟐أنبوبة قطرها  فييسرى الجازولين  (4) 𝒎 𝒔⁄ :احسب ، 

 .  الدقيقة فيتسرى  التيكمية الجازولين  ( أ )

𝝅بالجازولين )علما بأن 𝒎𝟑 𝟐𝟎الزمن اللازم لكى يمتلئ خزان سعته  (ب) = 𝟑. 𝟏𝟒    ) 
 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

.𝟎أنبوبة مساحة مقطعها  فييسرى سائل  (5) 𝟎𝟎𝟎𝟐 𝒎𝟐  𝟒بسرعة 𝒎 𝒔⁄ :احسب، 

 .  معدل سريان السائل ( أ )
 .  السريان إذا زاد نصف قطر الأنبوبة إلى الضعفسرعة  (ب)

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

𝟔يندفع زيت خلال أنبوبة بمعدل  (6) 𝑳𝒊𝒕𝒓𝒆 𝒎𝒊𝒏⁄  𝟒،تتصل بها أنبوبة أخرى يخرج الزيت من فوهنها بسرعة 𝒎 𝒔⁄  احسب مساحة ،

    مقطع الأنبوبة الثانية
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

𝟑بسرعة متوسطة  𝟐𝒄𝒎ماء  يسرى خلال أنبوبة قطرها  (7) 𝒎 𝒔⁄  تم إغلاق نهاية الأنبوبة بسدادة بها عشر فتحات نصف قطر كل منها

𝟏𝒎𝒎 احسب سرعة تدفق الماء من كل فتحة ،    

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

𝟑𝟎وسرعة سريان الدم فيه  𝒄𝒎𝟐 𝟑لشخص بالغ مساحة مقطعه  رئيسيشريان  (8) 𝒄𝒎 𝒔⁄  يتوزع الدم منه على عدد من الشعيرات

𝟑الدموية مساحة مقطع كل منها  × 𝟏𝟎−𝟓𝒎𝟐  𝟎وسرعة سريان الدم فى كل شعيرة. 𝟎𝟓 𝒄𝒎 𝒔⁄  احسب عدد الشعيرات الدموية ،                                                                                 
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

.𝟎يتدفق فيه الدم بسرعة  رئيسيشريان  (9) 𝟎𝟖 𝒎 𝒔⁄  شعيرة دموية قطر كل منها  𝟏𝟎𝟎فإذا كان الشريان يتشعب إلى
𝟏

𝟒
قطر الشريان  

                   ،احسب سرعة تدفق الدم فى كل شعيرة
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

.𝟐تنتهى باختناق قطره  𝒄𝒎 𝟏𝟎أنبوبة قطرها  (10) 𝟓 𝒄𝒎  𝟏فإذا كانت سرعة الماء داخل الأنبوبة 𝒎 𝒔⁄ :احسب ، 

  الاختناقسرعة الماء عند  ( أ )

𝝅  مقطع من الأنبوبة )علما بأن كثافة الماء أيكتلة الماء المنساب كل دقيقة خلال  (ب) = 𝟑. 𝟏𝟒, 𝟏𝟎𝟑 𝒌𝒈 𝒎𝟑⁄ ) 
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